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ATA DA 07 SESSÃO ORDINÁRIA DO 40  ANO LEGISLATIVO DA 18a LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Ao sexto dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, no prédio onde funciona a Edilidade local, Sala 
das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", Sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 07'Sessão 
Ordinária do 04° ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19 horas, sob a 
Presidência do Sr. João Alexandre Buranello Sobrinho, e secretariado pelo Primeiro Secretario Décio 
Martins de Freitas. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que registrassem a sua presença no 
dispositivo eletrônico para que fosse iniciada a 7' Sessão Ordinária do 4° ano Legislativo da 18a Legislatura 
da Câmara Municipal de Fartura registrando a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano 
de Lima, Antônio Donizeti da Silva, Bruno Guazzelli Durço, Conrado Edipo Benatto, Filipe Dognani, 
Henrique Augusto Abuchain e Marcos Roberto da Silva. Certificada a presença dos Senhores Vereadores 
e havendo quórum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 7' Sessão 
Ordinária do 4° ano legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 
do Regimento Interno em vigor, a ata da & Sessão Ordinária realizada dia 15 de abril p.p., e a ata da 8 
Sessão Extraordinária realizada dia 19 de abril p.p., não sendo impugnadas ou retificadas, foram 
consideradas aprovadas. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretario que procedesse a leitura das 
proposituras apresentadas. Indicação n° 83/24 João Alexandre Buranello Sobrinho. Indicação n° 84/24 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 85/24 de autoria do 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Gua77elli Durço e Filipe Dognani teceram 
comentários. Indicação n° 86/24 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores 
Bruno Guazzelli Durço e Filipe Dognani teceram comentários. Indicação no 87/24 de autoria do Sr. 
Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 88/24 de autoria do Sr. Vereador 
Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 89/24 de autoria do Sr. Vereador Conrado 
Edipo Benatto, o qual teceu comentários. Indicação n° 90/24 de autoria do Sr. Vereador Conrado Edipo 
Benatto, o qual teceu comentários. Indicação n°91/24 de autoria do Sr. Vereador Antônio Donizeti da Silva, 
o qual teceu comentários. Indicação n° 92/24 de autoria do Sr. Vereador Conrado Edipo Benatto, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 93/24 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. 
Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Filipe Dognani teceram comentários. Indicação n° 94/24 de autoria 
do Sr. Vereador Antônio Donizeti da Silva. Os Srs. Vereadores Antônio Donizeti da Silva e Marcos Roberto 
da Silva teceram comentários. Indicação n° 95/24 de autoria do Sr. Vereador Antônio Donizeti da Silva, o 
qual teceu comentários. Indicação n° 96/24 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. 
Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Anderson Luiz Cassiano de Lima e Marcos Roberto da Silva teceram 
comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer 
uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em 
exercício devolveu a presidência ao titular. Indicação n'97/24 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto 
Abuchain. Os Srs. Vereadores Henrique Augusto Abuchain, Décio Martins de Freitas e Filipe Dognani 
teceram comentários. Indicação n° 98/24 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 99/24 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu 
comentários. O Sr. Presidente autorizou a Secretaria da Casa que encaminhe as Indicações aos setores 
competentes. Requerimento n° 66/24, de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani que, colocado em votação 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 67/24 de autoria do Sr. Vereador Filipe 
Dognani, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 67/24 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n°68/24 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. 
Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Colocado em 
votação, o Requerimento n° 68/24 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 69/24 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e 
Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 69/24 foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n°70/24 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto 
da Silva que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n°71/24, de 
autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o 
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requerimento n° 71/24 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n°72/24 de autoria do Sr. 
Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 
72/24 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n°73/24 de autoria do Sr. Vereador Marcos 
Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 73/24 foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento n°74/24, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, 
colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n°75/24 de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Anderson Luiz Cassiano de 
Lima e Marcos Roberto da Silva teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice 
Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello 
Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Colocado em 
votação, o Requerimento no 75/24 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 76/24 de 
autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, Antônio Donizeti da Silva, Bruno Guazzelli 
Durço e Filipe Dognani, que solicita a abertura de Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) para investigar 
supostas irregularidades realizadas pelo Exmo. Prefeito Municipal, no que tange às ações adotadas para 
efetuar a manutenção dos veículos da frota municipal, tanto na prestação de serviços, quanto na aquisição 
de bens da Prefeitura de Fartura, no período que compreende os anos de 2.021 até 20.24. O Sr. Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do requerimento. Após a leitura, os Srs. Vereadores 
Filipe Dognani, Bruno Guazzelli Durço, Anderson Luiz Cassiano de Lima e Antônio Donizeti da Silva 
teceram comentários. O Sr. Presidente comunicou que a criação da CPI é um direito de minoria, sendo 
assim, para sua instalação não é necessário que os vereadores votem pela sua abertura, bastando a assinatura 
de 3 Vereadores. Informou que o requerimento parlamentar n.° 76/24 possui a quantidade de assinaturas 
suficientes e, portanto, declarou aberta a CPI para investigar. A CPI será composta por 3 Vereadores, 
indicados pelos partidos e respeitando a proporcionalidade partidária. Suspendeu a sessão por 15 minutos 
para conversar com os líderes de bancada e constituir a CPI. Após o intervalo, conferida a presença dos 
demais vereadores, o Sr. Presidente declarou reaberta a 7' Sessão Legislativa comunicando que a 
composição da CPI ficou constituída pelos seguintes Vereadores: Bruno Guazzelli Durço como Presidente, 
Filipe Dognani como Relator e Henrique Augusto Abuchain como Membro. Requerimento n°77/24, de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação o 
Requerimento no 77/24, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n°78/24 de autoria d 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação o Requeriment 
O  78/24 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n°79/24 de autoria do Sr. Vereador 

Bruno Gua77elli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação o Requerimento n° 79/24, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n°80/24 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, Anderson Luiz Cassiano de Lima, Antônio Donizeti da 
Silva e Filipe Dognani teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente 
Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu 
comentários e solicitou tempo também como líder do seu partido. O Sr. Presidente em exercício devolveu 
a presidência ao titular. O Sr. Vereador Conrado Edipo Benatto teceu comentários e foi apartado pelo Sr. 
Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho, o Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva teceu comentários 
e foi apartado pelo Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Colocado em votação o requerimento 
n° 80/24, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n°81/24 de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. 
Presidente autorizou a Secretaria da Casa que encaminhasse os Requerimentos aos setores competentes. 
Moção n° 16/24 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho que, colocada em votação, 
foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 17/24, de autoria do Sr. Vereador Conrado Edipo 
Benatto, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Conrado 
Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu 
comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Colocada em votação, a 
moção n° 17/24 foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro 
Secretario que procedesse a leitura dos Projetos a serem deliberados. Projeto de Resolução 001/2024, de 
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autoria da mesa diretora que "DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DO SUBSÍDIO DOS VEREADORES PARA 
A LEGISLATURA DE 2025 A 2028", que, colocado em votação quanto a ser objeto de deliberação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei ,Legislativo n°  01 0/2024,  de autoria da mesa 
diretora que "DISPOE SOBRE  A  FIXAÇÃO  DO SUBSIDIO DO PREFEITO MUNICIPAL, VICE 
PREFEITO E COORDENADORES MUNICIPAIS PARA O EXERCÍCIO DE 2025 A 2028" que, 
colocado em votação quanto a ser objeto de deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. O 
Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções 
verbais. O Sr. Vereador Antônio Donizeti da Silva apresentou voto de luto em homenagem às vítimas do 
Rio Grande do Sul devido a catástrofe das enchentes. O Sr. Presidente solicitou um minuto de silêncio em 
respeito às condolências. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Conrado Edipo 
Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho apresentou Moção 
de Congratulações ao Deputado Ricardo Madalena pelas verbas recebidas para o município que serão 
destinadas ao setor da saúde. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. O Sr. Vereador 
Conrado Edipo Benatto teceu comentários. Colocada em votação, a moção de Congratulações ao 
Deputado Ricardo Madalena foi aprovada por unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser tratado 
no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente passou à ordem do dia, dispensando o intervalo. Havendo 
n.° regimental, e ainda sob a proteção de Deus, comunicou que os Projetos que foram aprovados para serem 
objeto de deliberação na última Sessão Ordinária receberam pareceres favoráveis e seriam levados à 
votação. Comunicou ainda que a comissão de finanças, conforme sua atribuição encaminhou para a ordem 
do dia o Projeto de Decreto n° 01/2024, referente às Contas Municipais do Exercício Financeiro de 2001, 
para apreciação. Os membros das Comissões se manifestaram para que a 1' e 2a  votação dos Projetos de 
Leis realizassem na mesma sessão, observado o parágrafo 3° do art. 90 do regimento interno em vigor, que 
foi acatado pelo Sr. Presidente. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro Secretário que procedesse a leitura 
do Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2024. Colocado em única discussão e única votação e redação 
final, o Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2024, que "DISPOE SOBRE A APROVAÇÃO DAS 
CONTAS DO MUNICIPIO DE FARTURA RELATIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 
2.021", foi aprovado por unanimidade de votos. Promulgue-se. Colocado em V discussão, 1' votação, 
r discussão 2*  votação e redação final, o Projeto de Lei 16/2024, que "DISPOE SOBRE A 
ALTERAÇÃO DA LEI N.° 2.684, DE 30 DE OUTUBRO DE 20239  QUE "DISPOE SOBRE A 
CRIAÇÃO DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO, DA JUNTA 
ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", foi 
aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Colocado em 1a  discussão o Projeto de Lei 
n° 17/2024, que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI N.° 1.171, DE 12 DE AGOSTO DE 2002, 
QUE "INSTITUI E REGULAMENTA O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA 
PORTADORA DE DEFICIÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Sr. Presidente transferiu a 
presidência ao Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João 
Alexandre Buranelio Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao 
titular. Colocado em 1  votação,  2*  discussão,  2*  votação e redação final o Projeto de Lei O  17/2024 
que, "DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI N.° 1.171, DE 12 DE AGOSTO DE 20029  QUE 
"INSTITUI E REGULAMENTA O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA 
PORTADORA DE DEFICIÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" foi aprovado por 
unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Nada mais havendo a ser tratado m do dia, não 
houve a parte da palavra livre devido ao tempo regimental ter se esgotado. N.' is
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na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que E ana Fernanda 
Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavre' te ATA, que, depois 
de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° 
Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 06 de maio de 2.024. 

Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 
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ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIMA 

ANTÔNIO DONIZETI DA SILVA 
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